

Un mensaje a la conciencia



Por Hermano Pablo

COCAINA EN MEDIO DE SORBETES

El avión cruzó el Atlántico y aterrizó felizmente en el aeropuerto de París. De la sección de cargas comenzaron a bajar cajas y cajas procedentes de Colombia. Una de las cajas tenía un rótulo "Sorbetes".

Christian Torret, guardia de aduana, se rascó la cabeza. "¿Sorbetes, y de Colombia? Mejor revisar el contenido." Cuando abrieron al caja no hallaron los deliciosos sorbetes sino cocaína, valuada en dos y medio millones de dólares.

"Cada vez entra más cocaína procedente de Sur América."—dijo Torret— "Además de perros entrenados y cámaras de Rayos X y expertos en contrabandos, tenemos que andar con cuatro ojos." Una situación más que se suma a los cientos que ya hay sobre el contrabando de drogas. La cocaína es

uno de los peligros más grandes que acechan a casi todas las naciones de Europa y América, junto con el SIDA.

En tiempos de antes, hasta hace más o menos 30 años, el uso de cocaína y morfina estaba circunscrito a muy pocos círculos de personas. Bohemios de París, uno que otro amargado de las grandes ciudades, uno que otro artista de cine; algún escritor que no podía hallar inspiración si no se drogaba.

Pero hoy en día el uso de drogas es cosa de jóvenes, de niños, de amas de casa, de maestros de escuela, de artistas de toda clase, de policías de militares, de choferes de omnibus y hasta de pilotos de aviones.

Niños de 8 años aparecen drogados en la escuela, y junto a la manzana que llevan para el almuerzo, se encuentran un cigarrillo de marihuana o un sobrecito del polvillo blanco.

¿Habrá alguna solución a este cáncer que está carcomiendo nuestra sociedad? Si no podemos cambiar el mundo cuando menos seamos un ejemplo para aquellos que nos rodean especialmente nuestros propios hijos.

De La Paz 9 terroristas mueren en

Nueve terroristas murieron ayer, al intentar entrar a la ciudad de Zacatecoluca; siendo repelidos por efectivos del Batallón Nonualco, informa el DMI. El Cnel. Ricardo Martínez Cuéllar, Comandante del Destacamento Militar de Ingenieros, informa que los extremistas muertos cayeron en las afueras de Zacatecoluca, luego de que intentaron ingresar a esta ciudad, con el propósito de crear desórdenes y ocupar casas particulares para hostigar posiciones militares. Seis de ellos, dijo, murieron cerca de la finca San José, otros dos en las proximidades de la finca Lour-

periferia Zacatecoluca

des y el noveno en el interior de la finca Monte de Oro. En cuanto a heridos, agregó, que el comando del batallón Nonualco reportó cinco extremistas lesionados.

Mueren 10 efectivos

Finalmente, el Cnel. Martínez Cuéllar, informó que diez efectivos de la Fuerza Armada, murieron en los combates contra los grupos comunistas del FMLN.

No se acudirá al TIAR pero se hace llamado a reservistas

Ninguna petición de ayuda militar internacional se ha tomado, aseguró ayer el Presidente de la República y Comandante en Jefe de las Fuerzas Armadas, Lic. Alfredo Cristiani.

de ejércitos latinoamericanos y los Estados Unidos, mediante el cual existe el compromiso de los firmantes para auxiliar a cualquier país en caso de una agresión militar externa.

Al final de la conferencia de prensa un grupo de periodistas de radio, presentó al Presidente Cristiani, una carta en la que piden se analice la situación que están pasando por el cierre de los noticieros de radio, debido a la Ley de Estado de Sitio que impera en todo el país desde el 11 de noviembre por la noche.

respondió que no hay capturas de ningún religioso, reafirmando que en El Salvador existe libertad de religión, así como que hay garantías para ejercer el periodismo.

Finalmente dijo que efectivamente se llamará a la reserva del ejército con el fin de garantizar la recolecta de cosechas de café, algodón y caña de azúcar en todo el país. No precisó qué número se ha llamado, pues es un dato que está manejando la Fuerza Armada y aún se está complementando la decisión, afirmó.

Descartó así que se esté pensando en recurrir al Tratado Interamericano de Asistencia Recíproca—TIAR—para hacer frente a la ofensiva del FMLN. La Fuerza Armada salvadoreña tiene toda la capacidad para hacer frente a la subversión comunista.

Explicó que se podría pensar en recurrir al TIAR, únicamente que se diera el caso de una invasión abierta contra El Salvador.

Dio a conocer también el Presidente que si la situación va mejorando el lunes podría haber anuncio de mejorar la situación en cuanto al Estado de Sitio.

El TIAR es un acuerdo firmado por la mayoría



Este Domingo ABIERTO TODO EL DIA

...y desde el 4 de Diciembre... ¡SIN CERRAR AL MEDIODIA!

METROCENTRO METROCENTROSUR